
Іран поставив ультиматум ФІФА перед
чемпіонатом світу 2026. Через що збірна
погрожує зупиняти матчі 
11 червня, 12.20 Этот материал также можно прочитать на русском

Іран пригрозив зупиняти матчі своєї збірної на чемпіонаті світу (ЧС) з
футболу 2026 року, якщо на стадіонах з’являться несанкціоновані прапори
або лунатимуть гасла проти команди. Про це 10 червня повідомило Reuters
із посиланням на іранські ЗМІ.

У міністерстві спорту країни заявили, що Тегеран уже повідомив Міжнародну
федерацію футболу (ФІФА) про свою позицію. У відповідь ті запевнили, що
під час матчу з Єгиптом на стадіоні в Сіетлі "не буде жодних провокаційних
інцидентів".

Раніше футбольні асоціації Ірану та Єгипту закликали федерацію не
допустити під час цього матчу заходів, пов’язаних із ЛГБТК+ Pride
(спільнотою людей різної сексуальної орієнтації та гендерної ідентичності),
пише видання. Місцеві організатори визначили гру як Pride Match, тобто матч
на підтримку цієї спільноти, оскільки він збігається з прайд-вікендом (заходи
на підтримку прав ЛГБТК+ людей) у місті.

КОНТЕКСТ

ЧС-2026 стартує 11 червня. Він триватиме до 19 липня й уперше
відбудеться у трьох країнах: Мексиці, США й Канаді. Збірна України
цьогоріч не зіграє на ЧС, адже не змогла пройти відбір. "ГОРДОН"
розповідав, у чому унікальність і скандальність чемпіонату, де
проводитимуть матчі та хто транслюватиме мундіаль в Україні.

Свій перший матч Іран проведе 15 червня проти Нової Зеландії в Лос-
Анджелесі. Далі команда зіграє з Бельгією 21 червня на тому ж стадіоні,
а 26 червня зустрінеться з Єгиптом у Сіетлі.

Reuters пише, що у квітні біля місця проведення Конгресу ФІФА у
Ванкувері (Канада) протестувальники вимагали усунути Іран із турніру,
заявляючи, що збірна представляє не іранський народ, а Корпус
вартових ісламської революції. Також іранська збірна зіткнулася й з
іншими проблемами. Видання зазначає, що Федерація футболу Ірану
заявила, що за кілька днів до старту турніру команду позбавили квоти на
квитки, через що частина вболівальників не зможе потрапити на матчі.
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